
Вучић: „Огромна и убедљива победа листе СНС у Зајечару. У Косјерићу је тесно, али смо победили за 51 глас. Избори су одржани у невиђеним условима - линча, прогона, претњи, уцена, кршења закона и довођењем батинаша на мотоциклима“
недеља, 08 јун 2025 23:13

Председник Србије Александар Вучић обраћа се јавности вечерас након што су данас
одржани избори у Косјерићу и Зајечару.

  

  

Вучић се обраћа из седишта СНС у Београду.

  

- Данас су у Зајечару и Косјерићу одржани ванредни локални избори у условима који су
до сада невиђени на српској полицитчкој сцени, условима линча, прогона, малтретирања
грађана, претњи, уцена, кршења свих законских норми, кршења елементарних изборних
правила, довођењем некаквих батинаша, што на мотоциклима, што у црним џиповима
који су претили становништву постављањем барикада на путеве - казао је Вучић.

  

Како је рекао, "није нормално ићи на изборе у таквим условима".
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- Желим да верујем да се избори под таквим условима нигде неће поновити. Изашли смо
на изборе желећи да се супротставимо терору. Зајечар и Косјерић су дивна места, али
због наших грешака у прошлости илошег локалног наслеђа и чињенице да прошли пут у
Зајечару нисмо били ни близу већине, па смо уз помоћ партнера владали у Зајечару. У
Косјерићу су два и по дана од кад траје изборна тишина кршена правила. Људи сада
прослављају неку победу негде, а немају појма шт апише у записницима. Убедљива
победа је листе СНС у Зајечару. Са потписима опозиције на свим овим записницима у
Косјерићу је тесно, али и тамо је победио СНС - казао је Вучић.

  

LIK JE LADNO IZGOVORIO

&quot;Sve što živi u Kosjeriću je izašlo na izbore da glasa protiv nas, SVE ŠTO ŽIVI i opet je
bilo više onih koji su glasali za nas&quot;

TO SVE VREME MI I PRIČAMO BAKI!!! pic.twitter.com/chMZ6UWFte

— Maslinar (@Dobrocudni) June 8, 2025    

Посебно је, каже Вучић, поносан на резултате у Зајечару, где је СНС добио више од 48
одсто гласова на важећим листићима.

  

- Ми смо на 48,05, другопласирана листа на 34,74, трећа за спас Зајечара 7,72. Фали
једно бирачко место које не може да промени јер смо ми победили, разлика у гласовима
је 4.000 гласова. Са последњим бирачким местом биће још убедљивија победа. СПС ће
бити испод цензуса, чему се не радујемо, или ће бити дгачија расподела у зависности од
гласова са последњег бирачког места. На прошлим изборима смо имали 24 мандата,
сада имамо 27. У гласовима смо добили више од 14.000, а прошли пут око 11.800, то
довољно говори о успеху који је постигао Зајечар. У Косјерићу имамо сва бирачка места.
Руској странци треба седам-осам гласова да би добили један мандат као мањинска
странка - навео је Вучић.

  

Како је рекао, они су се ваљда окупљали вечерас да туку своје људе који су потписали
записнике.

  

- 84,19 одсто излазност је у Косјерићу...и опет је било више оних који су гласали за нас -
истакао је Вучић.
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https://t.co/chMZ6UWFte
https://twitter.com/Dobrocudni/status/1931822278041354423?ref_src=twsrc%5Etfw
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Убедљива победа СНС-а у Зајечару, тесно у Косјерићу

  

Председник Србије и члан СНС-а Александар Вучић рекао је да су у Зајечару и
Косјерићу одржани ванредни избори у условима који су до сада невиђени на политичкој
сцени, у условима линча, прогона, поретњи, уцена, кршења свих законских норми,
довођењем батинаша на мотоциклима, моторима, црним џиповима, поствањем барикада
на путевима.

  

"На избор смо изашли желећи да се боримо и супротставимо терору", рекоа је Вучић.

  

"Огормна је и убедљива победа листе СНС-а у Зајечару", рекао је Вучић.

  

У Косјерићу је тесно, али смо победили за 51 глас, додао је председник.

  

(РТС-Пинк)
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